

党支部督阵下 运动员吃兴奋剂秘辛

大纪元

北京冬奥会即将举行，逃亡德国的前国家体育队队医薛荫娴的儿子杨伟东将母亲当年的工作日志整理，准备出版《中国毒品》一书。中共举国体制下的运动员服用禁药问题再次受到外界的关注。



薛荫娴随国家队出征1988年汉城奥运会（薛荫娴提供）

薛荫娴今年84岁，是1949年后的第一代运动医学专家，1980年代担任国家队队医。薛荫娴写有68本工作日志，记载着大量中共体育界在运动员身上使用兴奋剂的证据。

01

禁药如何残害运动员

1982年《体育科学》杂志上刊登了当时国家队队医罗维丝的两篇文章，一篇是谈运动员吃铁片（硫酸亚铁）。一个普通人一天对铁元素的摄入量是10~15微克，但那些运动员每天大剂量服用铁片，摄入量是600~800微克。铁元素沉积在体内，很多年后出现问题。

1987年11月的体操杂志上，薛荫娴以体操队医务组全体医生的名义发了一篇文章，讲述国家体操队运动员李东华，他服用激素一个月后，在做一个后空翻，落地时，两只脚的跟腱断裂了，就是吃兴奋剂的一个副作用，致使血管壁变得很脆弱，稍有外力的碰撞，跟腱就断裂了。

2008年北京奥运会时，田径运动员刘翔跟腱断裂被迫退赛，薛荫娴说，这跟李东华跟腱断裂的成因是一样的。

02

“临时工”操刀“喂”兴奋剂

杨伟东表示，1978年10月11日，当时的国家体委副主任陈先，在一次国家体委训练局医务处的会议上说，现在国外都在使用兴奋剂，我们为什么不能使用？从那天开始，他母亲就开始抵制兴奋剂。

中国运动队里因为需要让运动员服用兴奋剂，催生了一个行业，就是医务组里面有一个叫按摩员的队伍。

“专门给这一批人设计了一个假的职称序列叫按摩技师，让他们享受跟医生的同等待遇。就是说在医务组里边，如果医生抵制兴奋剂，就通过他们的手把这些药给发下去。”

“到了2000年的时候，这些按摩技师全部没有经过任何考核，就变成医师了。就等于说第二次收买了他们。这就是他们现在闭嘴的一个最主要原因。”

03

党支部督阵举国体制吃兴奋剂

揭露吃兴奋剂这个事，经常有五毛在杨伟东的微信上，或者在他的脸书上说，全世界的人都吃。杨伟东说，人家国外吃是运动员自己的事，而中国这是一个国家体制造成的。

“整个国家队，一年365天，国家队是发工资的，每个队有党支部，这样贯彻下来吃的兴奋剂。这兴奋剂都是不花钱的，都是国家白给你吃的。而国外吃兴奋剂是自己花钱。所以本质不一样。”

04

从愤怒到有良知的人的呐喊

薛荫娴从一个医生责任感的角度去抵制中共，结果全家从此遭受数十年打压。

2007年，杨伟东的父亲杨克遭到国家体育总局来人上门围攻，于同年12月去世。2015年，杨伟东因抗议而被拘捕。薛荫娴2016年生重病却无法得到医治。2017年，杨伟东与母亲和妻子被迫流亡德国。

“对于我来讲，我是从2007年父亲被打开始理解母亲这几十年来的做的。你不管有什么事情，你不能打人。我父亲被打以后住院去世了。家人被无辜打，我是不能接受的。我做这个事坚持有15年了，被中共监控15年了，动力就是我父亲不能就这样不明不白地死了。”

杨伟东认为，现在各国抵制北京冬奥，主要原因是关于人权问题，包括新疆问题、法轮功、基督教、人权律师，还有香港等问题。

“这个人权是浮在表面上，实质上整个中国社会就缺少人权。任何一个有智商的、有良知的普通人可以看到，中国（中共）处处在违反人权。”杨伟东说。

薛荫娴与儿子杨伟东已在海外公开发表声明，退出中国共产党，与中共体制决裂。薛荫娴母子的正义之举得到了海内外人士的赞赏与支持。



突破网络封锁 寻找真实世界

翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问法轮大法明慧网www.minghui.org

大纪元www.epochtimes.com